

## **QUESTIONS AND ANSWERS**

### **RFQ 2022-02 Architectural Services, Continuing Contract – Miscellaneous Projects**

#### **QUESTION 1**

Where would the meetings be for this project?

#### **ANSWER 1**

When the college has an approved project, the meeting would be at the location of the project.

Additional response 3-28-22: The college will also utilize GoToMeetings when appropriate.